
Na dvě výhry nebyla síla a hlavně vůle      14.1.2012 
 
G1, OSK Olomouc „B“: SK Bruntál     36:53 (14:2, 8:22, 5:9, 9:20) 
Body: Uvízlová 11 – TH 9/3, Bahounková 6, Kutáčová 4, Šťastná 3-4/3, Grohmanová 2-6/2, Peřinová 
2-3/0, Bortlová, Chodilová a Koukalová 2-2/0, Sprušanská 2, Grambalová 0-2/0, Augustinová, 
Bundilová a Válová 0. TH 30/8 = 27%. F- 22. 
 
G2, OSK Olomouc „B“: SK Bruntál    51:38 (16:10, 9:11, 10:2, 16:15) 
Body: Bahounková 14-2/2, Uvízlová 6-4/2, Chodilová a Šťastná 6-2/0, Augustinová 5-6/1, Kutáčová a 
Peřinová 4, Grohmanová a Koukalová 2-2/0, Bundilová 2,Válová 0-2/0, Bortlová, Grambalová a 
Sprušanská 0. TH 22/5 = 23%. F- 20. 
 
Odhlédneme-li od našich mladších „2002“, pak tento rok můžeme hrát vyrovnaně, event. reálně 
pomýšlet na vítězství se 2, nejvýše 3 soupeři za podmínky, že proti nim nastoupíme v nejsilnější 
sestavě. To nebyl dnešní případ. K tomu však ještě všechny hráčky musí podat co nejlepší výkon na 
hranici sebeobětování a vydat se opravdu z posledních sil. To se nám podařilo až ve druhém zápase, 
když v prvním jsme se namlsali relativně snadným náskokem a vzápětí nato se rozsypali jako 
strouhanka z válu, protože holky nezvládly situaci zvýšeného tlaku. Odevzdaně bránily zejména 
klíčové hráčky Bruntálu, apaticky je sledovaly, jak odbíhají zadarmo skórovat do koše a s hlavou 
skloněnou čekaly nekonečný klakson. 
 
Náskok a „lauf“ první skupiny, Chodí, Peří, Grohmy, Deny, Uvi a Bundi se Spruši, která vlétla na 
Bruntál 14:2, vystřídalo kruté vystřízlivění druhé skupiny, Bahy, Kouky, Bony, Gramby, Vali a Happy 
s Kuty, které měly za úkol ve své kvartě se pokusit uhrát plichtu, nebo co nejméně prohrát. Tento 
záměr vydržel do 5.minuty. Pak se Bony nechala převálcovat Raabovou, která zaznamenala celkově 
23 bodů, když ostatní, zejména Happy a Kouky, nepřidaly nic navíc v obraně ani v útoku. Nebyl by 
všem dnům konec, kdyby… Kdyby první skupina opět udržela nastavenou laťku z 1.Q, což se 
nepodařilo, a namísto opětovného náskoku jsme šli do ponoru. Přiznejme sportovně, že Bruntalačky se 
vzpamatovaly a byly mnohem svižnější, než v 1.Q. V poslední Q  holky nenašly vůli na odpověď  a 
jako jehňátka šly na porážku. Čest si uchovala Bahy, která se bila jako jediná po celou dobu, i když 
nezářila bodově, jak je poslední dobou zvykem. Hrajte však pouze jednou rukou, když máte zlomený 
prst, jak se pak na RTG ukázalo… 
 
V druhém utkání jsme vyměnili pětky, aby si i první skupina z G1 vyzkoušela bránit dnes zdánlivě 
nebránitelnou Raabovou podporovanou výbornou Sárou Lerbletierovou. A vida, ono to šlo. Holky 
v první čtvrtině získaly aspoň trochu náskok, o který se zejména zasloužila neskutečná Bahy. 
Prsteníček v dlaze, malík zlomený, táta páskou svázal oba k sobě a šla hrát. To je odpověď na všechna 
ta bebíčka a škrábance, které nám s vážnou tváří chodí holky ukazovat na lavečku. Větší podporu 
přinesly Kája Kuty, když zrychlila dopředu, a Happy, v obraně dezorientovaná a na doskoku jalová, 
avšak pod útočným košem přispěla důležitými body. 
 
Další skupina na čele se Sábou, Deny a Chodí předvedla galapředstavení bojovnosti a odhodlání. 
Zahodily  vzlyky a trucy, navlékly se do modráků a šly „do hokny“. Sába jela na doraz a byla strůjcem 
obratu, takže nemá být co smutná, že se vyfaulovala. Na konci utkání za rozhodnutého stavu a s 
pochvalou, že hlavní eso Raabovou ubránila na 6 bodech a sama dala to samé, to bylo na aplaus. 
Zásadní ovšem bylo, že ji spoluhráčky nenechaly v obraně vykoupat, jako Bony v G1. Denis a Chodí 
dnes předvedly nejlepší výkony od začátku roku. Tlak na balón, dobíhaly do obrany, k tomu i nějaký 
bod, bravo! Vyzdvihnout je nutno minule neviditelnou, dnes důležitou, šikovnou Peří, v obraně 
odolnou Spruši a již zmíněno Kuty. Happy by potřebovala před utkáním, aby před ní bouchla rachejtle 
a nastartovala se. Kouky si, pevně věřím,  vybírala oddechový čas a mohla na Chodí a Sábě vidět, že 
nejlepší hráči začínají od dokonalé obrany. 


